

报料有奖
8264110

荣恩堂®家合酒
湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



修身养性
自然好品味

2014年3月14日 星期五
责编:姜明助 美编:姜明助

7 香城都市报
邮箱:newsbjyzk@126.com

城事扫描

双鹤桥面有个“洞” “坑车”两月无人管

4名雷锋车司机当起“养路工”

本报讯 (记者 毛亚轩 实习生 沈朦) 城区双鹤桥桥面的一处坑洞,让不少车主饱尝颠簸之苦。13日,来自祥生出租车公司的4名雷锋车司机自带工具材料,对桥面的坑洼进行简易修补。

当日下午3时许,记者在双鹤桥桥面中段看到,一个2m长、5cm深的坑洞旁,停放着3辆贴有雷锋车标志的出租车,不远处设立有警示牌,两名司机正将红砖填入坑内,另两名司机则在一旁搅拌水泥,过往车辆纷纷减速绕道。

据填放红砖的出租车司机李勇介绍,2个月前,他和许多同行发现这个桥面有个大坑洞,对车辆行驶造成不便,但一直不见有单位来修补。“我和几个同行商量后,便自己带着红砖水泥修坑洞。”李勇说。

骑摩托车经过双鹤桥的刘先生看到这一情景后,连声叫好。他表示,之前他驾驶私家车经过时,曾多次吃过坑洞的亏。“不是车轮陷进去,底盘被刮,就是撞上了在坑洞里后退的前方汽车,我都不敢开车了。”刘先生说,坑洞存在这么长时间,都不见相关部门前来处理。如今这些热心司机主动来修补,不论效



果如何,他们的行为和精神都是值得称赞的。

20分钟之后,桥面坑洞基本修补完成。看着车辆顺利通过,4位司机倍感欣慰,但没过多久,几辆载重罐车驶过后,填在坑洞的部分红砖被压碎。

李勇告诉记者,这只是一个临时修补办法,最终还是需要相关部门对此进行全面修复。“下一步,我们把这个情况向有关部门反映,希望能够尽快修复桥面,还司机们一个安全畅通的交通环境。”李勇说。

学校食堂卖夹生鸡蛋惹众怒

强制学生校内就餐遭“吐槽”

本报讯(记者 赵骥)昨日,城区某中学学生向记者反映称,学校强行要求住读生在校内食堂就餐,并需按月向校方交纳伙食费,可是学校食堂的伙食却让他们吃不下——煮鸡蛋竟然是夹生的。

昨日早晨,该校高三学生小然(化名),在学校食堂购买了两个煮鸡蛋,然而当她剥开蛋壳时发现,买来的煮鸡蛋是夹生的。

“好多人买的煮鸡蛋都是这样的,不信你去看学校贴吧。”小然告诉记者,买到夹生鸡蛋的学生不止她一个人。按照她的介绍,记者在该校贴吧上看到,有不少学生反映,早晨买的煮鸡蛋是夹生的。

采访中,一些学生告诉记者,大家在学校贴吧反映鸡蛋问题,其实大多是以这种方式对校方强行按月收取伙食费,并禁止学生

在校外就餐表示不满。

“不到学校吃不行,老师不让我们出去吃。”学生小周告诉记者,本月初班主任老师在班上宣布,学校要求每个住读生每月至少要交纳300元(存到学生个人饭卡上),作为一个月的伙食费。在学校学习期间,住读生无论早中晚都不得在校外就餐。

记者在采访中发现,对于学校的这一要求,一些学生并不认同,他们认为在哪里就餐,自己应该有选择的权利。

学生家长刘先生告诉记者,如果学校是考虑校外就餐卫生安全无法保障,要求学生在学校吃饭,这本也说得过去。但是,校方有责任也有义务,保障学校食堂的饭菜质量,如果连散了黄的生鸡蛋都可以作为煮鸡蛋销售,那他不会支持学校的做法。

《鲁爹爹,家人天天盼着您回家》后续:

多方合力帮忙寻找

本报讯(记者周阳 实习生沈力)63岁的鲁有学爹爹得病后怕拖累家人,离家出走9天仍无消息。此事经本报报道后,引起社会关注,纷纷帮助寻找鲁爹爹。

受理此案的咸安公安分局官埠桥镇派出所民警表示,已将鲁爹爹的信息上传至公安内部系统失踪人员名单,实现网上联动寻

找。该所向市公安局110指挥中心反映了此事,一旦有群众报警称发现疑似鲁爹爹人员,也将与该所联系。

网友“拳头只为你硬”,已将这则消息发到十个QQ群,以及咸宁本地网络人气较高的贴吧、论坛等,并呼吁网友帮忙转发。

昨日,已是父亲离家出走的第9天,儿子



鲁先生非常着急。他告诉记者,父亲离家时,还在枕头下放了3000多元现金。“估计父亲把所有的积蓄都留下来了,真不知道这些天他靠什么维持生活。”

读者朋友,若您见到鲁爹爹,请您与鲁先生(15926938583)联系,或与本报记者(18671560245)联系。

民声 速递
热线: 8210000 8126342

通山网友报料:近日,四个人到我店里收“垃圾处理费”!店开了近四年,头回听说这费……合理?问周边几家老板,都说没给。四个人没收到钱便坐着晒太阳。

通山县市容环境卫生管理局回复:徐先生,您所提到的垃圾处理费问题,是根据县物价局2012年9月出台的收费标准。您所说的“店开了近四年都没听说这费”,是不正确的,收费员多次上门催收,次次推诿拒交。3月11日收费员再次去贵店催缴垃圾处理费时,又以“老板不在”为由拒交,希望你能理解并支持环卫工作。
(石丽丽整理)

店铺手机丢失 店员平摊赔偿?

本报讯(记者 张隐曜)“店里价值千元的手机没了,监控查不出是谁偷走了,老板要求店员平摊赔偿,合理吗?”近日,网友“淡抹那思念”在咸宁吧发帖,对其老板的处理方式提出质疑,征求网友意见。

网友“曾经纸钱晚风送”和“壹个不回家的人”跟帖认为,该店老板的处理方式并不合理。网友“Jccglijun”表示:“既然不能证明是员工拿走了手机,就不应该让员工承担损失。”

也有网友指出,店员需要承担一定的责任。网友“邓有根”写道:“店员明显监管失职,于情于理是要赔的。”网友“没戴表”也回帖认为,店员有看管之责,店铺里的手机丢失了,应当承担部分责任。

“邓有根”、“没戴表”两位网友的观点,得到了市司法局法律咨询中心一金姓工作人员的赞同。不过,该工作人员强调,“淡抹那思念”遭遇的是“平摊赔偿”问题,首先必须厘清责任主体,若丢失的手机所属的区域,并非由某位店员所负责看管,则他决无义务平摊赔偿。

养子深陷毒潭 父母屡次举报

本报讯(记者方达星 通讯员阮世伟)为戒掉养子的毒瘾,养父母不惜向警方举报、以解除父子关系相逼……但还是未能帮儿子戒掉毒瘾。近日,养父母再次将养子送进派出所,希望能挽回“迷失”的儿子。

10日,一对两鬓银发的夫妇走进温泉岔路口派出所,恳请民警去抓在家吸毒的养子周某。民警赶赴其家中,找到了周某吸毒的工具。经检测,周某吸食了麻果。

民警介绍,周某年仅25岁,却已有8年吸毒史,其养父母为帮他戒掉毒瘾想尽了一切办法,无数次苦口婆心地规劝,还多次向公安机关举报送其去强制戒毒;去年年底,他们还以脱离父子关系相逼,忍痛签下解除与周某的收养协议,都没能让周某彻底戒掉毒瘾。

目前,周某已被警方强制送往武汉隔离戒毒2年。

咸宁联合水务
有限公司

客户服务热线:8182111

全宁装饰
设计楼
开业大吉
盛惠征集样板房

限量征集
每小区仅限②套

设计免费
设计多套方案供客户选择,量身定做独享方案

施工环保
①金牌施工队、金牌质检员将全程提供优质服务
②施工工艺全面升级,绿色环保。

全程透明
金宁装饰ERP管理系统客户端将装修全过程向客户全程跟踪开放(让您每时每刻了解您家的施工进度、质量、安全进展情况)

地址:咸宁市长安大道143号(原市新闻出版局楼下) 网址:www.hbjinning.com 热线:4008222809 8133980 QQ:920969815
*本活动最终解释权归金宁装饰所有